

РЕСТАВРАЦИЯ

Б. АЛЕКСАНДРИЙСКОГО ТЕАТРА

«Красная газета» № 13/сер. 1932.

Специальная комиссия, выделенная для наблюдения за реставрацией здания Александрийского театра, ознакомилась с ходом работ по восстановлению театра.

Сейчас подходит к концу большая работа по реставрации квадреры. Чтобы привести в надлежащее состояние бронзовую прутью, находившуюся в большой затупленности, пришлось изготовить ряд новых деталей. Закачиваются также работы по восстановлению ступи на фасадах. Фигуры муз, которые будут устанавливаться в нишах фасада, уже закончены отливкой в гипс.

В зрительном зале уже не подымаются лепные и позолотные работы. Начата роспись потолка по эскизу проф. Сидорова. Люстру в зрительном зале, не отвечающую его стилю предпринимается заменить одной из музейных люстр, находящейся в Б. Вязном дворике.